

4岁小孩玩打火机把家烧了

孩子还挺机灵的,看到着火就跑了出来
浓烟还熏伤楼上一名邻居



一定要看好孩子,不要把小朋友单独留在家中



网友拍摄的枫林花苑小区失火情景(稿费30元)



住户试图找出一些尚未烧毁的东西。

□记者 周甬文/图

昨天下午3点20分,周女士拨打96678称,东风路枫林花苑小区,一个孩子将家中物品全部烧毁,楼上邻居也被浓烟熏伤。

下午4点左右,记者在现场看到,紧邻小区大门的一栋居民楼5楼、6楼部分被烟雾熏黑,大火已经被扑灭。

进入着火的5楼居民袁女士家,两室两厅的室内物品全部被烧毁,袁女士的父亲和一名年轻人翻找着,试图找出一些尚未烧毁的东西。

袁女士的父亲说,中午,袁女士下楼去买吃的,将她11岁的儿子和4岁的侄子留在家中。

当袁女士买好吃的回来时,发现楼上冒起

了烟,赶紧跑上楼,看到家中着起了火,儿子和侄子已经从家中跑了出来。

接到报警后,119赶到现场灭火,但袁女士家中物品几乎被全部烧毁,袁女士冒着浓烟从家中抢出一些已经被部分烧坏的现金。

两名孩子跑出来后,待在小区门卫值班室吓蒙了。

据了解,当时11岁的大孩子在卧室玩电脑,其4岁的表弟在另一间卧室,用打火机玩火时将家中物品引燃。

6楼一名居民被浓烟熏伤后送到医院。

消防官兵提醒家长,平时一定要注意让家中少儿远离打火机之类的火源,家长尽量不要单独让小孩留在家中,以免发生一些意外。

线索提供 周女士(稿费50元)



开车门前要前后看看

别克车门突然打开 电动车一头撞上去 骑车的年轻夫妇受伤

□记者 冉小平 文/图

前天上午7点多,经八路纬一路口附近,一辆停在路边的别克车左车门突然打开,一对骑着电动车的年轻夫妇猝不及防撞上车门,被摔了个人仰马翻(如图)。

电动车车轮被撞掉一个,后备箱盖飞出去约10米,幸好没砸到人。男子倒在电动车前

方,女子被摔倒在快车道上,一辆经过的汽车猛打方向盘,车轮离女子头部不足半米。汽车左门被撞了一个深凹印,车门都无法关闭。

经八路巡防队员赶紧在现场放置警示牌,搀扶伤者询问伤情。

受伤男子衣服被擦烂,胳膊、手掌被擦破,女子头部受伤,左脚多处擦伤。

看到这一情况,司机任先生下车赔礼道

歉。他说,早上送孩子去开封考试,路过此处,孩子要下车买水喝。停车后,孩子打开车门,不巧这辆电动车被撞了个正着。

事发后,受伤夫妇被送往医院治疗。

交警一大队民警刘柯经现场勘验、询问,做出事故责任认定:司机停车时,没有注意车后的来人,打开车门,且在非机动车道上停车,司机任先生负全责。 线索提供 李四信(稿费30元)



西站路上“长”出4个钢钩 路过要小心

□记者 柴琳琳 文/图

昨天上午10点,市民李女士带孩子到月季公园玩,途经秦岭路与西站路口东约500米路南董寨大门口西侧时,看到人行道上不知何时“长”出4个钢管弯钩(如图)。李女士说,每个钢管弯钩距地面约有半尺高,间距约有5米远,可能是以前扩路拆迁留下的废弃钢管,行人一不留神就会被钢钩绊倒,非常危险。

附近市民刘师傅说,听说前段时间的一天夜里下雨,有四五名行人被钢管绊倒摔伤。“希望相关部门早日拔掉钢钩,消除隐患,方便市民安全通行。” 线索提供 吴俊成(稿费30元)



希望相关部门早日拔除



郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

巡防队有自己的网站了

□记者 张玉东

昨日,在金水区国基路办事处巡防中队,随着巡防队员郭志强输入由网站建设人员给予的授权密码,金水区巡防网开始试运行。该网站也是目前郑州市唯一一家由巡防队员建设、管理、应用的巡防网站。

该网站建设的目的就是给广大的市民朋友提供一个了解巡防、关注巡防、参与巡防工作的一个窗口平台。该网站目前设置有金水巡防简介、巡防工作、政务公开、法律法规、安全知识、巡防天地、队员风采、在线留言、在线互动、爱心公益及在线咨询等项目。

郭志强说,如果你对巡防队员的工作有建议、投诉或者有治安隐患、消防隐患的问题,可以在线留言告诉巡防队员。

龙子湖高校园区生活广场 小吃店起火

连带相邻简易房着火

□记者 张玉东/文 周甬/图



消防官兵正在扑灭余火。

15日下午6点,龙子湖大学城生活广场。

一个商铺区过道上布满了积水,散落着香肠、桌椅等。从东面看整排商铺已经被“涂”成焦黑色,店外散落着大量被抢救出来的桌椅和煤气罐等设备。

一名女子哭着说:“我的钱全部投到饭店里了,出事的是隔我两间的一个饭店,说是油着的火。”

另一个商铺区一饭店老板说,是“吉祥大盘鸡”出的事,当时他们都拿着灭火器来帮忙,可是火势蔓延得特别快,后来里面发生了爆炸,他们就不敢靠近了。

现场一名消防部门负责人表示,他们下午4点50分接警,派来了7辆消防车。因为都是简易板房,火势蔓延得特别快。现在已经完全控制住局面。下一步,他们会把这种简易板房作为排查重点,联合相关部门对该市场进行整治,加强消防宣传。

昨天下午,东区信息办致电记者称,龙子湖高校园区生活广场小吃店起火,连带相邻简易房着火,过火面积约200平方米。经过消防、公安、安监等部门的共同努力,大火被迅速扑灭,现场无人员伤亡。

目前,火灾原因正在调查,火灾损失正在核查,相关部门已要求该市场停业整改。

线索提供 张先生(稿费50元)